

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES

“Seguro Sede Corporativa de INTECO”

Exp: 004/14

RECTIFICACIÓN DEL APARTADO 15.2.2 DEL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES RELATIVO A LA DOCUMENTACIÓN GENERAL

Donde dice:

a) Persona jurídica española

Documentos señalados con los números: 2, 7, 11, 13, 16, 46, 47 y, en su caso, 48 y 50.

Debe decir:

b) Persona jurídica española

Documentos señalados con los números: 1,7, 11, 13, 16 y, en su caso, 21 y 23.